
Styremøte DFK/S 9/9/2004 Hos Tom Roger. Også tilstede: Andres B
Ingar, Christian og Lars Helge.

Referat fra forrige møte godkjent uten kommentarer.

Vågå:
Primær “gjengen” samles på søndag for første planleggingsmøte.
Vi jobber for en leir i påskeuka og uka før. Kanskje fra Mandag i uka
før palmehelga til påskeaften.

Det vurderes å redusere antall fly noe. 
Øyvind M. forslår å differensiere camp-fee etter innsats og kanskje
øke den litt.

Vi vurderer å holde kurs for egne medlemmer. Christian følger opp.

Mulighet  for  oksygenkurs  med  tur  i  lavtrykkstank  sjekkes  av  Lars
Helge.

Det kom forsalg om å holde en teori kveld før leiren med temaene
bølger,  sikkerhet og oksygen. Dette kan være obligatorisk for å fly
klubbflyene på Vågå.

Det  blir  også  vurdert  å  stille  krav  om  instruktør  i  gruppene  som
kommer fra utlandet.

Vi  bør  tipse  Svedanor  kurset  om mulighet  for  eget  kurs  i  uka  før
påske.

For å få til et to ukers arrangement er det kritisk med mannskap og
slepe kapasitet. 

Vi må få en oversikt over mannskapssituasjonen før vi bestemmer 1
eller 2 ukers leir.

Økonomi:
Det har vært en positiv utvikling siste måned.
Saldo er nå ca +/- 3500kr

82 personer skylder penger, 129 har tilgode, 7 stk skylder mer enn
7000kr og 15 stk. mer en 2500 dette er meget bra. Innsatsen for å få
folk til å betale har gitt resultater.

<Inkassosak og purringer tatt ut for webreferatet>



På inntektssiden har vi passert 900k, men ligger ca. 1/3 under total
budsjettet på 1,5M.

Vi  må  bryte  ned  budsjettet  på  aktivitet  for  å  bedre  kunne  måle
hvordan vi ligger an.
Det ser ut som august ble dårligere enn i fjor.

Likviditeten er veldig bra.

Hovedstyret  derimot  sliter  med  likviditet  bla.  pga.   fakturering  av
bensin.  Problemet  bør  kunne  løses  med  akonto  innbetalinger  og
avregning med visse intervaller.

Utgiftene i vinter er bergrent til ca 30k pr. måned.

LN-DFK: fra 1/9 03 til 31/8 04 har den fløyet 203t hvorav 113t på tur
79t slep og 11t ferry. 115 turer med 19t taksetillegg.
Uten avskrivning til vedlikeholdsfond går flyet ca 10k pluss. Med 5%
avskrivning (83500) blir dette negativt. Budsjettet var på 300t og 50t
slep. 79 slep gir en times pris på 2265kr.

LN-TAU har antagelig gått betydelig i pluss.

1 seterne har gått bra i år.

TAU vinge skal trekkes om i vinter.
DFK OK.

Aktivitet:
Vi har hatt 2 oppflyvinger i år. Og har fått 3 nye elever den siste tiden.

Skole status:
Dårligere elev tilgang i år enn to foregående år.
Bølger opptrer nå!
Rekruttering: Tidligere forsøk på kjøpesenter lite vellykket. Håper på
bedre effekt av idrettens dag. Vi prøver å selge intro kurs og setter av
de tre neste helgene med inntil 4 elever pr helg.
Vi bør gjøre fremstøt på ingeniør høyskoler i Kongsberg og Drammen.

Oppgaver er fordelt i skolegruppa, hver enkelt følger opp.

Acro weekend 16-17 oktober. Steinar J. koordinerer.
Spesial prisen i acro uka tidligere i sommer var vellykket og vi gjør
det samme i acro-weekenden.



Tidspunkt for instruktør møte ikke avklart.

Teknisk:

Christian har sjekket priser på alternativ til GAM:
Ny K-21 med polyuretan lakk 64000€ (uten henger og instrumenter)
DG 505 ELAN Trainer 56300€ (18m uten henger)
DG 505 ORION 63350€ (17,2m + 20m vinge tipper, både for acro og
høyverdig toseter, uten henger)
Innbytte av GAM er vanskelig.

Øyvind M. forslår  MDM Fox med 14m vinger 59900€ den ultimate
acro maskin.

Skjermer:
De  som  ble  levert  til  SkyDesig  for  ompakking  er  ferdige  og  kan
hentes.
Tilbud på nye skjermer etterlyses.
Privat person med pakke sertifikat kontaktes for bruk i framtida. 

Medlemsmøte i Oktober:
Vurdere oppfølging av klubbutviklings prosjektet.
Vi trenger en presentasjon av hva som ble satt av strategiske mål,
hvordan vi ligger an i dag og videre framover.
Et av ønskene var fly til alle, det har i hvert fall ikke vært noe problem
i sommer.
Toseter diskusjon kommer som en naturlig følge av dette.
Vi ønsker en bedre integrasjon av gruppene slik at motor bør inviteres
til medlems møtet.
I tillegg bør vi få til litt informasjon fra acro-NM og Vågå.

Saker til NAK status møte:
1)Luftrom / boks avtale
2)På generelt grunnlag be åpen informasjon
3)Forsikrings saken
4)Legesjekk, ny tariff er nå 1400kr

I  tillegg  har  vi  har  hatt  uanmeldt  inspeksjon  fra  tilsynet.  Etter
diskusjoner  viste  det  seg  at  vår  praksis  rundt  introturer  er  OK.
Spesielt gjelder dette vårt eget skjema for registrering av personalia
på  eleven  som  ikke  følger  NAKs  bakside  av  loggark.  Daglogg  for
aktuell dag er sendt til tilsynet. Det virker ikke som tilsynet har helt
oversikt over sine egne / NAK's regler rundt into-turer.

Eventuelt:
Vi  gir  bort  to  seilfly  turer  som takk  for  lånet  av  byggelokalet  på



Furuset.

Anders B tar  en runde for å innhente tilbud på legesjekk fra noen
aktuelle leger.

NAK  skal  sette  opp  værstasjon  på  Starmoen,  Vågå,  Rena  og
Kongsvinger.

Spørsmålet  om  reiseutgifter  i  forbindelse  med  styremøter  tas  opp
igjen ved en egnet anledning f.eks. som forslag til årsmøte.


